ΦΕΔΕΡΑΛЬΗΑЯ ΑΗΤΙΙΜΟΗΟΠΟΛЬΗΑЯ СΛΥЖБА

ПРИКАЗ

Москва

26 июля 2017 г.

№ 995/17

Об утверждении тарифа на услуги по транспортировке газа по магистральному газопроводу "Правдинское месторождение - Сургутская ГРЭС" ООО "ГазКапитал"

Зарегистрирован Минюстом России 16 августа 2017 г. Регистрационный № 47825

На основании подпункта 5.3.21.16 Положения о Федеральной антимонопольной службе, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2004 года № 331 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, № 31, ст. 3259; 2006, № 45, ст. 4706, № 49 (2 ч.), ст. 5223; 2007, № 7, ст. 903; 2008, № 13, ст. 1316, № 44, ст. 5089, № 46, ст. 5337; 2009, № 3, ст. 378, № 39, ст. 4613; 2010, № 9, ст. 960, № 25, ст. 3181, № 26, ст. 3350; 2011, № 14, ct. 1935, № 18, ct. 2645, № 44, ct. 6269; 2012, № 27, CT. 3741, № 39, CT. 5283, № 52, CT. 7518; 2013, № 35, CT. 4514, № 36, ст. 4578, № 45, ст. 5822; 2014, № 35, ст. 4774; 2015, № 1 (часть ІІ), ст. 279, № 10, ст. 1543, № 37, ст. 5153, № 44, ст. 6133, № 49, ст. 6994; 2016, № 1 (часть II), ст. 239, № 28, ст. 4741, № 38, ст. 5564, № 43, ст. 6030), а также в соответствии с пунктом 4 Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 года № 1021 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001 года, № 2, ст. 175; 2002, № 21, CT. 2001; 2006, № 50, CT. 5354; 2007, № 23, CT. 2798; 2008, № 50, CT. 5971; 2009, № 5, CT. 618; № 30, CT. 3842; 2010, № 49, CT. 6520; 2011, № 8, ct. 1109; № 35, ct. 5078; № 48, ct. 6943; 2012, № 6, ст. 682; № 17, ст. 1997; 2013, № 47, ст. 6104; 2014, № 2 (часть 1), ст. 137; № 18 (часть 4), ст. 2185; № 26 (часть 2), ст. 3566; № 43, CT. 5909; № 50, CT. 7094; № 37, CT. 5153; 2016, № 22, CT. 3211), Методикой расчета тарифов на услуги по транспортировке газа по магистральным газопроводам, утвержденной приказом ФСТ России от 23 августа 2005 года № 388-э/1 (зарегистрирован Минюстом России 19 октября 2005 года, регистрационный № 7102), с изменениями и дополнениями, внесенными приказами ФСТ России от 7 ноября 2006 года № 245-э/2 (зарегистрирован Минюстом России 6 декабря 2006 года, регистрационный № 8564), от 25 октября 2007 года № 286-э/4 (зарегистрирован Минюстом России 22 ноября 2007 года, регистрационный № 10518), от 17 сентября 2008 года № 174-э/6 (зарегистрирован Минюстом России 2 октября 2008 года, регистрационный № 12387), от 2 декабря 2011 года № 315-э/10 (зарегистрирован Минюстом России 21 декабря 2011 года, регистрационный № 22737), от 17 ноября 2014 года № 230-э/1 (зарегистрирован Минюстом России 21 декабря 2014 года,

регистрационный № 34738), приказываю:

- 1. Утвердить тариф на услуги по транспортировке газа по магистральному газопроводу ООО "ГазКапитал" на территории Ханты-Мансийского автономного округа Югра в размере:
- с 1 сентября 2017 года 1441,48 руб. за 1000 куб. м газа на 100 км (без НДС);
- с 1 сентября 2018 года 230,03 руб. за 1000 куб. м газа на 100 км (без НДС).
- 2. Тариф на услуги по транспортировке газа по магистральному газопроводу, утвержденный настоящим приказом, учитывается при формировании цен на газ для потребителей, в том числе при формировании розничных цен на газ, реализуемый населению.
- 3. Признать утратившим силу приказ ФАС России от 22 декабря 2015 года № 1296/15 "Об утверждении тарифа на услуги по транспортировке газа по магистральному газопроводу ООО "ГазКапитал" на территории Ханты-Мансийского автономного округа Югры" (зарегистрирован Минюстом России 28 января 2016 г., регистрационный № 40890).
 - 4. Настоящий приказ вступает в силу в 1 сентября 2017 года.
 - 5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Временно исполняющий обязанности руководителя

А.Н.Голомолзин